



WIR.272.5.7.2015.AW

Goleniów, dnia 1 marca 2015 roku

dotyczy: postępowania o udzieleniu zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Dzierżawa systemu do druku masowego w grupach roboczych, wraz z wdrożeniem, wsparciem technicznym, monitorowaniem i rozliczaniem kosztów eksploatacji**”

Wyjaśnienie nr 1

W związku ze złożonym zapytaniem dotyczącym zapisów zawartych w SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych z późn. zm. wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

Proszę o określenie liczby użytkowników korzystających z urządzeń.

Odpowiedź:

Docelowo będzie korzystało z urządzeń 150 użytkowników.

Pytanie nr 2:

w części XVII - opis sposobu obliczania ceny wymagane jest podanie w formularzu ofertowym wartości wykonania 100 kopii/wydruków, a przy obliczaniu ceny oferty wymagacie wartość z załącznika nr 2 do SIWZ, pytanie co należy wpisać?

Odpowiedź:

W formularzu ofertowym – zał. nr 1 należy wpisać łączny koszt za okres 48 miesięcy wyliczony z zał. nr 2.

Pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

WICESTAROSTA

mgr Tomasz Stanisławski